

**Звіт про результати
проведення публічного громадського обговорення
проекту наказу Міністерства охорони здоров'я України
«Про затвердження Уніфікованого клінічного протоколу екстреної,
первинної, вторинної (спеціалізованої), третинної (високоспеціалізованої)
медичної допомоги та кардіореабілітації «Гострий коронарний синдром з
елевацією сегмента ST»»**

У відповідності до п. 5 Порядку проведення консультацій з громадськістю питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996, та з метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості Міністерством охорони здоров'я України 04 серпня 2021 року було розпочато проведення публічного громадського обговорення проекту наказу Міністерства охорони здоров'я України «Про затвердження Уніфікованого клінічного протоколу екстреної, первинної, вторинної (спеціалізованої), третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги та кардіореабілітації «Гострий коронарний синдром з елевацією сегмента ST» (далі – проєкт наказу) шляхом розміщення проєкту наказу на офіційному вебсайті МОЗ.

Проєкт наказу розроблено Міністерством охорони здоров'я з метою удосконалення надання медичної допомоги в Україні. У повідомленні про оприлюднення було зазначено, що Міністерство охорони здоров'я України приймає пропозиції та зауваження до проєкту протягом тридцяти днів з дня оприлюднення.

03 вересня 2021 року обговорення проєкту наказу завершено. До Міністерства охорони здоров'я України надійшла пропозиція громадської організації «Українське товариство фізичної та реабілітаційної медицини», які було враховано частково.

Назву проєкту наказу викладено у новій редакції: «Про затвердження Уніфікованого клінічного протоколу екстреної, первинної, вторинної (спеціалізованої), третинної (високоспеціалізованої) медичної допомоги та кардіореабілітації «Гострий коронарний синдром з елевацією сегмента ST»».

**В.о. Генерального директора
Директорату медичного забезпечення**

Євгенія ІДОЯТОВА